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Mathématiques 9 — Algébre Linéaire (Applications) en L2 Informatique a P'ULCO
Examen du 16 janvier 2025 de 9h a 11h

Responsable: Isar Stubbe

Sans documents, sans calculatrices.

. Calculer les coefficients a et b de I’équation y = ax + b de la droite qui passe “le plus prés

possible” des points (0, 1), (1,2), (2,2), (3,3) dans le plan R2.

Pour les matrices

1 -1 1
A=1]1-2 3 et P=|1
-1 2 1

(a) calculer une factorisation A = QR de la matrice A,
(b) calculer la projection orthogonale de P sur I'image de A,

(c) calculer la distance entre P et sa projection orthogonale.

Diagonaliser la matrice

1 2 2
A=|0 -1 -2
0 O 1

ou expliquer pourquoi cela n’est pas possible.

Pour le graphe

a) donner sa matrice d’adjacence (avec les notations du cours),

calculer son vecteur stationnaire,

(a)
(b) calculer sa matrice stochastique,
(c)

)

(d) expliquer briévement (max. 5 lignes) l'interprétation de ce dernier résultat.

fin
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